Healthy Sprouter csíráztató tálca búzafűhöz, és csírákhoz/
Búzafű növesztő kezdőcsomag
Használati útmutató/garanciális tájékoztató

A csíráztató tálca kiváló minőségű anyagokból készült. Ez biztosítja a tartós és könnyű használatot.
A csíráztató tálcák segítségével búzafüvet, és gyógyfüveket növeszthet, valamint különböző magvakból készíthet enzimekben gazdag friss csírákat. A csomag tartalmaz két csíráztató tálcát is. Mindkettő együttes használata biztosítani tudja egy ember folyamatos napi ellátását friss búzafűből. Szükség esetén további tálcákat is vásárolhat a forgalmazótól. A tálcákon csíráztathat föld segítségével vagy a nélkül. A csíráztatáshoz szükséges magvakat (tönkölybúza-, árpa-, zab-, ősbúza fűmag, len, szezám mustár, retek, zsázsa, szója vagy lucerna mag) bio- illetve gyógynövényboltokban vásárolhatja meg, vagy akár közvetlenül tőlünk, - az előállítótól is beszerezheti.
Az Ön csíráztatójának alkatrészei

· fehér tálca (2db)



- tartóelemek (4 nagy +4 kicsi)
· sötétített védő fedél



- fekete, 4 részre osztott rács (2db)

· fekete vízfogó edény



- csíráztató pohár
Amennyiben Ön a Búzafű növesztő kezdőcsomagunkat vásárolta meg, akkor a dobozban a fentieken kívül a következőket is megtalálja:
· 0,5kg bio ősbúzafűmag



- 1 liter bio búzafű csíráztató földkeverék

Áztatás és előcsíráztatás

Töltse fel a csíráztató poharat ¼ részig a csíráztatni kívánt maggal, majd öntse fel annyi vízzel, hogy ellepje, és még álljon fölötte kb. 1 ujjnyi víz. Csavarja rá a lyukacsos tetőt. Hagyja ázni egy éjszakán át, de legalább 12 óráig. Öntse le a felesleges vizet, majd öblítse át jól a magokat és hagyja állni még további 12 óráig a csíráztató pohárban lefordítva, hogy kifolyjon a felesleges víz. Ezt követően a legtöbb mag esetében a csíra-kezdemények már láthatóak a magokon.
Csíranövények készítése
Állítsa össze a csíráztatót a csomagban található fehér lábak segítségével. Tegye a fekete rácsot a fehér tálcába az alá pedig, a fekete vízfogó edényt. Terítse szét a magokat 2-3 szem magasságában a csíráztató tálcán, majd borítsa rá a sötétített védő fedelet és állítsa szobahőmérsékletű helyre a csíráztatót. Töltse meg a csíráztató poharat félig vízzel, csavarja rá a csavaros tetőt és naponta gyengéden locsolja meg a magokat.

Ha így jár el pár napon belül sűrű növekedésű csírát fog kapni, mely fogyasztásra alkalmas. Ha egyszerre szeretne csíráztatni és füvet növeszteni, akkor az egész folyamatot megismételve, a másik tálcán kezdheti el a csíráztatást.
Búzafű termesztés

A csíranövényeknél leírtak szerint járjon el, azzal a különbséggel, hogy a magok szétterítése előtt 1-2cm vastagságban terítsen el bio búzafű csíráztató földkeveréket. A fekete rács ideális feltételeket biztosít a búzafű, és minden gabonafű növekedéséhez. A védőfedél alatt a magok tiszták maradnak, megfelelő meleg és pára képződik, mely biztosítja a gyors növekedést.

Tartsa a kicsírázott magokat 2 napig a védőfedél alatt. Ezekben a napokban mindennap gyengéden öntözze a csírákat. 2-3 nap múlva megjelenik a fűszál. Ekkor leveheti a védőfedelet, és napi öntözés mellett még pár napig növessze a füvet. 7-10 nap alatt éri el a megfelelő magasságot és minőséget a búzafű. 3-4 naponta új tálcával csíráztathat, így friss búzafűvel és csírával láthatja el családját, barátait. A gabonafüvek vágása után a magokat és a földet újra használni nem lehet, viszont kiválóan komposztálható. Borítsa ki a komposztba, vagy virágágyásba a tálca tartalmát, és öblítse le vízzel.
A búzafű vágása
A búzafű akkor vágható, ha már kb. 15 cm-re megnőtt a tálcától vagy földtől. Ekkor egy éles késsel vagy konyhai ollóval levágható a fűszál. A nyírást a szál aljánál kell elvégezni, ahol már sötétbe hajlik a színe. A búzafű legjobb kihasználása érdekében, a frissen levágott füvet azonnal préseljük ki. Ha még sem tudjuk azonnal préselni, akkor tartsuk hűtőben a NutriVac vákuumozható tárolóedényeiben. Rövidebb ideig nejlon tasakba téve is tárolható.
Figyelem! Egészsége érdekében javasoljuk, hogy csak vegyszermentes bio búzafű földkeveréket, és bio magokat használjon. A bizonytalan forrásból származó termékek műtrágyával, vegyszerekkel kezeltek, és az egészségre veszélyesek lehetnek! Javasolt termékeinket alább találja meg, további információkkal pedig a www.naturgoldhungaria.hu oldalon várjuk.
Garancia és szerviz:

· A termékre a vásárlástól számított 2 év szavatosság biztosított. A termék hibás, amennyiben nem használható rendeltetésszerűen. A fogyasztó ekkor KELLÉKSZAVATOSSÁG keretein belül az eladóhoz fordulhat panaszával. Amennyiben a termék a forgalomba hozatalkor nem felelt meg a hatályos követelményeknek, vagy nem rendelkezik a leírt tulajdonságokkal, akkor a fogyasztó TERMÉKSZAVATOSSÁG keretében jogosult a forgalmazóhoz fordulni. A garanciális ügyintézéshez szükség van az eredeti számlára vagy blokkra, és a termékre az összes tartozékával, eredeti csomagolásával együtt. Kérjük, minden esetben csatoljon hiba leírást, írja le kérését, valamint telefonos elérhetőségét is.

· Ön a vásárlással tudomásul veszi, hogy garanciális igények elbírálására a következő szerviz jogosult: NaturGoldHungária Kft 3531 Miskolc, Kiss Ernő utca 15/2. Kérjük, erre a címre juttassa el a hibás terméket. A javított termék átvétele is itt lehetséges.

· Ez a tálca kizárólag otthoni, háztartási célra lett kifejlesztve. Ettől eltérő, valamint más, nem rendeltetésszerű használat a garancia elvesztésével jár. Az alkatrészeken tapasztalható kismértékű kopás, elszíneződés természetes jelenség, mely a használhatóságot nem befolyásolja. 

· A szervízelés és pótalkatrész ellátás folyamatosan biztosított. Kérjük, bővebb információkért forduljon szervizünkhöz.

A LEXEN termékcsalád többi tagja:

· HEALTHY JUICER kézi búzafű- és zöldségprés – a világ legnépszerűbb búzafűprése

· HEALTHY JUICER electric „Élő enzim prés” – a sokoldalú elektromos búzafű- zöldség- és gyümölcsprés
· NUTRI VAC a reformkonyhák vákuumrendszere– a tökéletes megoldás a friss búzafűlé, és az ételek hosszan friss tárolására

Kapcsolódó biotermékeink az egészségkúrához: 
▪ NaturGold Bio étkezési tönköly csíráztatáshoz
▪ NaturGold Bio tönköly búzafű mag

▪ NaturGold Bio zöldárpafű mag

▪ NaturGold Bio zöldzabfű mag


▪ NaturGold Bio ősbúzafű mag

▪ Bio búzafű csíráztató földkeverék 3 liter
,,50 liter
▪ NaturGold Friss bio búzafű, árpafű
Köszönjük, hogy Ön is a minőségi csíráztató tálcát választotta! Kívánjuk, hogy használja egészséggel!

Kizárólagos forgalmazó, a teljes körű gabonafű megoldások szakértője:
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· Ismerje meg a tudatos táplálkozás prémium élelmiszereit, melyek kizárólag válogatott hazai alapanyagból készülnek!

· Az ország legnagyobb kínálatával várjuk, a búzafűtől kezdve, a bio liszteken, tésztákon, müzliken keresztül a mézes puszedlikig.
· Tekintsen be Mintaboltunkba az interneten, vagy jöjjön el hozzánk személyesen.  Több mint 200 féle prémium termékünk közül válogathat, valamint ötletekkel, receptekkel, jó tanácsokkal is várjuk.
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Mintabolt: 3531 Miskolc, Kiss Ernő utca 15/2.  +36 20/ 519-1303

Webáruház: www.naturgoldhungaria.hu/webaruhaz      www.facebook.com/naturgold     
Szerviz, garanciális ügyintézés, pótalkatrész vásárlás: Tel: +36 20 / 519-1303 naturgoldmintabolt@gmail.com
Minden, amit a búzafűről tudni kell: www.naturgoldhungaria.hu/buzafu 
